Классный огонек в 7б классе «Осенний праздник» - 2015
Игровая викторина «В ГОСТЯХ У МУЛЬТИКОВ»
Составила и провела: Абрамова С.И., 
классный руководитель 

7б класса МОУ «ЛСОШ №2» 

г.Лихославля Тверской области

Цель: 

· развитие интеллектуальных и творческих способностей обучающихся

Задачи:

· развитие эстетического вкуса учащихся;

· развитие коммуникативных навыков;

· формирование умения позиционировать себя;

· формирование интереса к творческой деятельности;

· создание положительных эмоций;

· формирование культуры проведения досуга;

· формирование сплочённого классного коллектива;

· укрепление связи семьи и школы.

Ход мероприятия

1 ведущая: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались здесь, чтобы отправиться в удивительный мир мультфильмов. Хороших и добрых мультфильмов. Все вы смотрите мультфильмы? Сегодня мы это проверим. Давайте поделимся на команды. 
2 ведущая: Вам, ребята, нужно отвечать на наши вопросы и выполнять наши задания. За каждый правильный ответ и за каждое правильно выполненное задание, вы будете получать баллы. Победит та команда, которая соберет больше баллов. 
3 ведущая: Вам задание понятно? Вот вам листы. На них вы должны написать правильные ответы к заданию.
1 ведущая: И так, наше первое задание называется «Разминка».
2 ведущая: 
1.Назовите имя кота из Простоквашино.
2.Назовите имя кота, который дружелюбно относился к мышам.
3.Как звали мальчика-луковичку?
4.Как зовут девочку с голубыми волосами? 
5.Как звали крыску старухи Шапокляк? 
6.Как звали девочку, которая попала в Изумрудный город?
7.Как звали корову кота Матроскина? 
8.Какая героиня получила свое имя благодаря своей шапочке?
3 ведущая: Все молодцы! Вы хорошо справились с первым заданием, и вот вам второе, называется оно «Составь слова», в котором необходимо из букв одной фразы составить как можно больше слов за 1 минуту.
1 ведущая: Давайте немного отдохнём? Объявляю первый конкурс «Угадай мелодию»
2 ведущая: Отдохнули? Вот вам третье задание. С названием «Волшебная цепочка»
3 ведущая: Четвёртое задание называется: «Угадай-ка»
1 ведущая: Объявляю сценку: «Золотая осень»
2 ведущая: Ну, что, продолжим? 5 задание:  «Вопросы про Чиполлино»
3 ведущая: У нас давно не было конкурсов. Давайте веселиться! Конкурс «Писатель». Вы должны сочинить короткий рассказ, в котором все слова должны начинаться на определенную букву: А;К;М;О; П;С.
(Далее  танец «Флешмоб»)
1 ведущая: Вот это да! Молодцы! Шестое задание: «Вопросики»
2 ведущая: И последнее задание! Седьмое: «Любимые отрывки»
1 ведущая: Конкурс «Танцевальный»
Один человек из каждой команды садится на стул. Ему нужно будет станцевать, не отрываясь от стула, следующий танец:
1. Вальс
2. Буги-вуги
3. Ламбада
Конкурс «Ногопантомнма»
Необходимо только с помощью ног продемонстрировать эмоциональное состояние:
• гнев;
• почтение;
• страх;
• восторг;
• счастье.
2 ведущая: Ребята! Вы все огромные молодцы! Мы подсчитали баллы и победила команда под номером (барабанная дробь)…
3 ведущая: Вот вам призы. Огромные молодцы! Вы очень хорошо знаете мультфильмы. Всем спасибо за игру! 
1 ведущая: А сейчас нам девочки покажут танец. Танцуют все!!!
2 ведущая: Ну что? ВСЕ К СТОЛУ!!! Вас ждут сладости и конкурсы.

3ведущая: «Дамы и господа, наконец-то свершилось, на наш подиум выходят пять великолепных королев. Какой костюм лучший, решит жюри. Встречаем их»
Ведущий: «Ну что ж, пора узнать, кто стал королевой. Слово жюри». Член жюри: «У нас четыре номинаций. Ангелина — яркая осень, Анастасия– самый многословный костюм, Раисат – фитнес-осень, а королева осени - Полина. «Про себя» – хоть бы листьев больше было».

Конкурс «Лингвистический»
Необходимо сказать предложения по-другому, не повторив ни одного слова, но сохраняя смысл.
• Муха села на варенье.
• На столе стоит стакан.
• Бьют часы двенадцать раз.
• Воробей влетел в окно.
• Шел отряд по берегу.
Конкурс «Скульптор»
Необходимо представить памятник, т. е. замереть в виде памятника, который называется одной из пословиц и поговорок:

• В споре рождается истина.

• Любви все возрасты покорны.

• Сытый голодному не товарищ.

• Глаза боятся - руки делают.

• Не имей сто рублей, а имей сто друзей.

Приложения

Конкурс  1 «Разминка»

1.Назовите имя кота из Простоквашино.
2.Назовите имя кота, который дружелюбно относился к мышам.
3.Как звали мальчика-луковичку?
4.Как зовут девочку с голубыми волосами? 
5.Как звали крыску старухи Шапокляк? 
6.Как звали девочку, которая попала в Изумрудный город?
7.Как звали корову кота Матроскина? 
8.Какая героиня получила свое имя благодаря своей шапочке?

Конкурс 2 «Составь слова»

В этом конкурсе  необходимо из букв данной  фразы составить как можно больше слов за 1 минуту. - «Каникулы в Простоквашино»

Конкурс3 «Волшебная цепочка»

Расположить в порядке очередности героев, которых встретил Колобок по дороге:
а) заяц
б) лиса
в) медведь
г) волк
Назовите, что и в какой последовательности просила старуха у рыбки?
а) дом
б) стать дворянкой
в) стать царицей
 г) корыто.
Конкурс 4 «Угадай-ка» 

Кто из героев лишний в этом ряду?
1. Из мультфильма «Следствие  ведут Колобки.» 

1) Колобок 
2) Печкин  
3) Колбочкина 
4) Булочкин 
2. Из мультфильма «Крокодил Гена и его друзья» 
1) Чебурашка 
2) Лев Чандр 
3) Обезьяна Анфиса  
4) Шапокляк 
Конкурс 5.Вопросы про Чиполлино 

1. Кто написал сказку о приключениях Чиполлино? 
2. Какая страна является родиной Чиполлино? 
3. Как звали отца Чиполлино? 
4. Кто из героев сказки обладал невероятно толстым животом и отменным аппетитом? 
5. Кому Чиполлино помог освободить родителей из зоологического сада? 
6. В тюрьме, где сидел Чиполлино, письма разносил... 
7. Как звали подружку Чиполлино?
8. Самым последним и самым глупым налогом, установленным Сеньором Помидором, был налог... 
9. Что было возведено на месте замка после изгнания сеньора Помидора и барона Апельсина?

Конкурс 6 «Вопросики» 

1. .Как называлась харчевня в сказке А.Толстого "Золотой ключик, или Приключения Буратино"?

2. Как звали дочерей хозяйки в русской народной сказке "Крошечка-Хаврошечка"? 

3. Какой оказалась длина удава в сказке Г. Остера "38 попугаев"? 

4. Сколько лет было Царь-девице в сказке П. Ершова "Конёк-Горбунок"?

5. Сколько лет, согласно сказке Г. Х. Андерсена "Русалочка", живут русалки?

6. Какой мультперсонаж говорил: "Ребята, давайте жить дружно!"?

7. "Я - Водяной, я - Водяной, поговорил бы кто со мной…". В каком мультфильме звучит эта песня?

8. Братец Кролик просил Братца Лиса не кидать его ...

9. Как звали главного героя мультфильма "Трое из Простоквашино"

Конкурс 7 «Любимые отрывки» 

1. "Хочешь - пирожного, хочешь - мороженого! А он заборы красит!"
2. "Здесь всё моё! И стол мой, и холодильник мой, и всё, что в холодильнике, тоже моё".
3. "Отдохнул - во! Сметаны - во! Рыбы - во!"
4. "Ну вот, поели, теперь можно и поспать!… Ну вот, поспали, теперь можно и поесть!"
5. "Щас спою!"
6. "А давай вместе бояться, а?!"

Ответы на 1 задание:
1.Матроскин Кот 

2.Леопольд

3.Чиполлино

4.Мальвина

5.Лариса

6.Элли

7.Мурка

8Красная шапочка

Ответы на 3 задание:
1.(правильный ответ: заяц, волк, медведь, лиса) 

2. (правильный ответ: корыто, дом, стать дворянкой, стать царицей) 
Ответы на 4 задание:

1)Печкин  
2) Обезьяна Анфиса  
Ответы на 5 задание:
1. Джанни Родари 
2. Италия 
3. Чиполлоне 
4. Барон Апельсин 
5. Медведю 
6. Паук Хромоног 
7. Редиска 
8. На погоду 
9. Дворец детей 
Ответы на 6 задание

1.Харчевня трех пескарей 
2. Одноглазка, Двуглазка, Триглазка 
3. 38 попугаев, 5 мартышек, 2 слона 
4. Пятнадцать 
6. Кот Леопольд 
7. "Летучий корабль" 
8. В терновый куст 
9. Дядя Федор 
Ответы на 7 задание:

1."Вовка в тридевятом царстве" 
2. "Бобик в гостях у Барбоса" 
3. "Возвращение блудного попугая" 
4. "Дюймовочка" 
5. "Жил-был пес" 
6. "Котенок по имени Гав" 
